
 

 

                               Τοπικό Τμήμα Φλώρινας       

                                                         Φλώρινα, 24 Οκτωβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τελετή Απονομής Πτυχίων σε Εθελοντές και Εθελόντριες Νοσηλευτικής από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας 

 

 Παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού και της 
Τομεάρχη Νοσηλευτικής κ. Παρασκευής Φελέκη, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017 
η σεμνή Τελετή Απονομής Πτυχίων σε 26 νέους Εθελοντές και νέες Εθελόντριες Νοσηλευτικής που 
εκπαιδεύτηκαν μέσα στο τρέχον έτος από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας. Παράλληλα 
απενεμήθησαν προαγωγές σε 34 Εθελόντριες Νοσηλευτικής για την πολυετή και πολυσχιδή 
προσφορά τους προς τον συνάνθρωπο και το ερυθροσταυρικό Κίνημα. 

 Την Έναρξη της Τελετής πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης 
Πρεσπών και Εορδαίας κ.κ. Θεόκλητος, ο οποίος εξήρε τον ρόλο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
στην ακριτική περιοχή της Φλώρινας. Ο Πρόεδρος του τοπικού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. κ. Δημήτριος Ρίζος 
αναφέρθηκε με τη σειρά του στην ύψιστη αξία του Εθελοντισμού και ευχαρίστησε όσους φορείς και 
ιδιώτες έχουν συμπαρασταθεί στο έργο του Τμήματος.  

 
Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός καλωσόρισε θερμά 

τους νέους Εθελοντές και τις νέες Εθελόντριες στη μεγάλη ερυθροσταυρική οικογένεια, ενώ 



υπογράμμισε τη σημασία του σεβασμού στις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος, προκειμένου η 
δραστηριοποίηση των Εθελοντών να γίνεται με τη δέουσα υπευθυνότητα και τη μέγιστη δυνατή 
αποτελεσματικότητα.  

Η Τομεάρχης Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. κ. Παρασκευή Φελέκη αναφέρθηκε στο γεγονός ότι στη 
Φλώρινα εκπαιδεύονται ως Εθελοντές Νοσηλευτικής πολλοί από τους σπουδαστές των ΑΕΙ και ΤΕΙ 
της πόλης, με συνέπεια το Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας να εμπλουτίζει με νέο δυναμικό όλη τη χώρα, όταν 
οι Εθελοντές αυτοί αποφοιτήσουν και μετεγκατασταθούν σε άλλες περιοχές της Ελλάδας.  

Χαιρετισμούς κατά τη διάρκεια της τελετής απηύθυναν ο Αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας κ. 
Στέφανος Μπίρος, ο Αντιδήμαρχος Φλώρινας κ. Άρης Αριστείδου, ενώ γραπτό χαιρετισμό απέστειλε 
ο Βουλευτής Φλώρινας κ. Γιάννης Αντωνιάδης.  

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους επίσης ο Διοικητής Συντάγματος Φλώρινας, ο 
Πρόεδρος του ΦΣΦ «Αριστοτέλης», ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μοναστηριωτών, ο Διευθυντής της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας και εκπρόσωποι φορέων.  


